11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 00:15:22

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2009 00:30:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84395/answer/84399




AHTOH, YCKOPEHHEIM CUUTAETCS CeEMSAU3BepxKeHusA 00 1 MuHyTH. Y Bac HopManbHas
IIPOJOJIXKUTENILHOCTh KouTyca. He 3abuBaiiTe cebe rojioBy HEHYKHBIMU NTPOoGieMaMu.



